
Επείγουσα  τοποθέτηση  σχετικά
με  το  απαράδεκτο  έγγραφο
καταγραφής στοιχείων για την
εξ αποστάσεως διδασκαλία
Το υπουργείο παιδείας θέλει να φακελώσει τους εκπαιδευτικούς
που δεν συμμορφώνονται με το εξαίσιο σύστημα εξ’ αποστάσεως
διδασκαλίας που προτείνει (e-class). Με το 30% των παιδιών να
μην  έχουν  καν  υπολογιστή  στο  σπίτι,  με  τους  servers  του
Πανελλήνιου  σχολικού  δικτύου  να  σέρνονται  και  να  μην
επιτρέπουν την εγγραφή και την πρόσβαση των υπολοίπων παιδιών,
με  πολλούς  συναδέλφους  να  έχουν  επιλέξει  άλλους  τρόπους
επικοινωνίας με τους μαθητές για να μην κάνουν μάθημα σε κανα-
δυο (e-mail, ιστοσελίδες σχολείων) και με την πλειοψηφία των
συναδέλφων να αρνούνται την υποχρεωτικότητα των οδηγιών του
υπουργείου  ως  αντιεκπαιδευτική  και  απαράδεκτη.  Στόχος  οι
επικοινωνιακές  σκοπιμότητες  και  ο  εκβιασμός  των  συναδέλφων
εκπαιδευτικών. Δεν θα περάσει!

Σύλλογος  ΠΕ  “η  Αθηνά”:  Επείγουσα  τοποθέτηση  προς  τους
Διευθυντές/τριες των δημοτικών σχολείων και όλους/ες τους/τις
συναδέλφους  σχετικά  με  το  απαράδεκτο  έγγραφο  καταγραφής
στοιχείων για την εξ αποστάσεως διδασκαλία.
Σύλλογος ΠΕ “η Αθηνά”

Στα σχολεία του συλλόγου μας απεστάλη, το Σάββατο 28/3 περί
τις 5μμ, κατεπείγον έγγραφο στο οποίο ζητείται η καταγραφή και
η αποστολή στοιχείων κατά σχολική μονάδα, μέχρι 28/3 για τους
εκπαιδευτικούς  και  μαθητές  που  συμμετέχουν  στις  ψηφιακές
τάξεις της ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.

Θεωρούμε ως απαράδεκτο το έγγραφο, που εκπορεύεται από το
Υπουργείο Παιδείας και επιχειρεί μέσω αυτού να καλύψει τις
επικοινωνιακές του σκοπιμότητες, να κρύψει και να μεταθέσει
στους  εκπαιδευτικούς  τις  τεράστιες  ευθύνες  και
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ανεπάρκειές του, την ώρα, μάλιστα, που το ΠΣΔ σέρνεται στην
κυριολεξία,  να  εκβιάσει  συναδέλφους   και  να  τους
πειθαναγκάσει  να  υλοποιήσουν  μη  υποχρεωτικά  μοντέλα  εξ
αποστάσεως  διδασκαλίας,  να  αγνοήσουν  αποφάσεις  συλλόγων
διδασκόντων  για  την  επικοινωνία  με  τους  μαθητές  τους,  να
κατηγοριοποιήσει εκπαιδευτικούς και σχολεία και να τους δώσει
βορά στον κοινωνικό αυτοματισμό που ενορχηστρώνει μαζί με 
στημένους δημοσιογράφους, να προάγει τον κανιβαλισμό και την
αξιολόγηση  μέσα  στην  κρίση  της  πανδημίας,  να  αγνοήσει  τα
χιλιάδες  παιδιά  που  δεν  έχουν  και  ούτε  θα  αποκτήσουν
δυνατότητα πρόσβασης στις ψηφιακές πλατφόρμες.Σας καλούμε να
αγνοήσετε αυτό το απαράδεκτο έγγραφο!

Να μην αποστείλετε κανένα στοιχείο!

Παρέχουμε πλήρη συνδικαλιστική κάλυψη στους Διευθυντές και σε
όλους  τους  συναδέλφους  για  να  μην  υποκύπτουν  σε  κανέναν
εκβιασμό. Σας καλούμε σε επαγρύπνηση και συσπείρωση, γιατί
μέσα στην κρίση βρήκαν ευκαιρία να αποδομήσουν τον παιδαγωγικό
ρόλο των εκπαιδευτικών και να χτυπήσουν περαιτέρω το δημόσιο
σχολείο.  Να  μείνουμε,  ενωμένοι  απέναντι  στον  εφιάλτη  της
πανδημίας,  να  μείνουμε  ενωμένοι  απέναντι  στις  απαράδεκτες
μεθοδεύσεις κατά των εκπαιδευτικών και του δημόσιου σχολείου.
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